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Национална служба 
за запошљавање 

 
 

На основу Акционог плана запошљавања Града Ниша број 3591 од 
30.12.2010. године, Одлуке о учешћу у финансирању програма или мера 
активне политике запошљавања Министарства економије и регионалног 
развоја од 07. 02. 2011. године и Програма за запошљавање приправника на 
територији Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", брoj 26/09), начелник  
Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине и директорка 
Националне службе за запошљавање  Филијале Ниш,                                                               

 
 

Расписују 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ ПОСЛОДАВАЦА У РЕАЛИЗАЦИЈИ 
ПРОГРАМА ЗАПОШЉАВАЊА ПРИПРАВНИКА НА ТЕРИТОРИЈИ 

ГРАДА НИША 
 
 
 Одлуком о буџету Града Ниша за 2011. годину и Одлуком о учешћу у 
финансирању програма или мера активне политике запошљавања  
Министарства економије и регионалног развоја од 07.02.2011. године за 
реализацију Програма запошљавања приправника на територији Града Ниша 
одређена су средства за финансирање оспособљавања ради запошљавања 
приправника са најмање четворогодишњим високим образовањем (у даљем 
тексту: са високом стручном спремом), вишим или високим трогодишњим 
образовањем (у даљем тексту: вишом стручном спремом) и  средњом 
стручном спремом. 

За време трајања приправничког стажа, послодавац остварује право на 
рефундирање новчаних средстава у месечном износу од:  
           I   22.000,00 динара, нето-зараде приправника са најмање 
четворогодишњим високим образовањем, у трајању до 12 месеци, са свим 
плаћеним доприносима и порезом у складу са законом,           



  II       20.000,00 динара, нето-зараде приправника са вишим или високим 
трогодишњим образовањем у трајању до 9 месеци, са свим плаћеним  
доприносима и порезом у складу са законом и         
  III   18.000,00 динара, нето-зараде приправника са средњим 
образовањем у трајању до  6 месеци, са свим плаћеним доприносима и 
порезом у складу са законом. 
 На јавни позив могу се пријавити послодавци који припадају приватном 
сектору, а  обављају делатност на територији Града Ниша и имају потребу да 
запосле приправнике са високом, вишом или средњом стручном спремом. 
 Захтеви за учешће на јавном позиву могу се подићи у Националној 
служби за запошљавање – Филијала Ниш, Улица Ратка Вукићевића број 3, 
канцеларија бр. 40. и у Управи за привреду, одрживи развој и заштиту 
животне средине – Центар за запошљавање, ул. Душанова број 30. 
 Обавеза послодаваца је, да поред захтева, поднесу и следећу 
документацију: 

 1.    Захтев за финансирање на прописаном обрасцу(3 примерка), 
2. Документ о регистрацији, за послодавце који нису регистровани код 
АПР-а. 

  3.   Одлуку да обављају  делатност на територији Града Ниша или  решење 
      о  регистрованом издвојеном простору, 

4.  Доказ о редовној уплати  пореза  и доприноса за обавезно социјално 
осигурање запослених за последњи месец који претходи месецу у којем је 
поднет захтев (копије оверених образаца  ППОД и ППОПЈ) и 
5.  Послодавци, који имају потребу да заснују радни однос на неодређено 
време са приправником, након истека оспособљавања доставиће изјаву о 
исказаној потреби.  

 
Обавезе послодавца: 
 
• Да у року од 15 дана од дана достављања Одлуке о одређивању 

послодаваца за стручно оспособљавање приправника, заснује са 
приправником радни однос на одређено време, зависно од стручне 
спреме приправника; 

• Да оспособи приправникa за самосталан рад у струци; 
• Да приправнику организује односно омогући полагање приправничког 

испита; 
• Да приправнику изда сертификат уверење о стручној оспособљености; 
• Да представницима Националне службе за запошљавање – Филијала 

Ниш и Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине 
омогући обилазак својих радних просторија  пре доношења Одлуке о 
финансирању, ради увида у услове у којима ће се реализовати стручно 
оспособљавање   и 



• Да представницима Националне службе за запошљавање – Филијала 
Ниш и Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине 
омогући контролу реализације уговорних обавеза. 

 
 Услови које незапослена лица треба да испуне да би била 
ангажована у својству приправника: 

a. Да су на евиденцији незапослених лица Националне службе за 
     запошљавање – Филијале Ниш (за Град Ниш)  и 

б.       Да су без радног искуства у струци. 
 

Рок за подношење документације послодавца је 15 дана од дана 
објављивања овог позива у  дневном листу ''Народне новине''. 

Непотпуна и неблаговремена документација неће се узимати у 
разматрање. 

У року од 15 дана, по окончању јавног позива, утврдиће се број и 
квалификациона структура приправника који могу бити запошљени, донети 
одлука о избору послодаваца и објавити на огласној табли Националне службе 
за запошљавање – Филијала Ниш, Улица Ратка Вукићевића број 3, огласној 
табли органа и служби Града, Улица  Николе Пашића број 24 и огласној табли 
Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине – Центар за 
запошљавање ул. Душанова број 30.  
          Пријављивањем за учешће у поступку доделе средстава Града Ниша за 
запошљавање приправника,  послодавац преузима обавезу да, у складу са 
законским прописима, запосли лице са високом, вишом или средњом 
стручном спремом у својству приправника са евиденције незапошљених лица 
Националне службе за запошљавање – Филијала Ниш  (за Град Ниш), које 
активно тражи посао. 
        Изабрани послодавац је у обавези да у року од 15 дана од дана добијања 
Одлуке заснује радни однос са приправником на одређено време за временски 
период од 12 месеци за приправнике са високом стручном спремом, 9 месеци 
за приправнике са вишом стручном спремом и 6 месеци за приправнике са 
средњом стручном спремом  и да му омогући  услове за полагање стручног, 
приправничког или другог законом прописаног испита, након истека 
приправничког стажа, или у року од 8 дана од дана добијања Одлуке обавести 
Националну службу за запошљавање – Филијала Ниш и Управу за привреду, 
одрживи развој и заштиту животне средине, ул. Душанова бр. 30,  у случају да 
одустаје од поднетог захтева. 

На основу донете Одлуке закључује се тројни уговор о коришћењу 
средстава, којим се уређују права и обавезе корисника средстава, приправника 
и Националне службе за запошљавање – Филијала Ниш. 

Послодавац је дужан да редовно исплаћује плату, порезе и доприносе  
запосленом лицу и о томе подноси доказ Националној служби за запошљавање 
– Филијала Ниш, уз захтев за рефундирање  средстава. 



Заинтересовани послодавац доставља тражену документацију Комисији 
за разматрање захтева са назнаком ''За учешће на јавном позиву за реализацију 
Програма запошљавања приправника'', на адресу: Национална служба за 
запошљавање (писарница канцеларија бр. 4) – Филијала Ниш, ул. Ратка 
Вукићевића број 3. 

Додатне информације и обавештења заинтересовани могу добити 
непосредно у Националној служби за запошљавање – Филијала Ниш, или на 
телефон  018/501-275 као и у Управи за привреду, одрживи развој и заштиту 
животне средине, тел. 018/505-687, 018/505-688, 018/505-689, 018/505-690, 
018/504-650 и 018/504-693. 

 
 
 


